



# A00-405<sup>Q&As</sup>

SAS Viya 3.5 Natural Language Processing and Computer Vision

## Pass SASInstitute A00-405 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.geekcert.com/a00-405.html>

100% Passing Guarantee  
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by SASInstitute  
Official Exam Center

- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers





### QUESTION 1

What is the primary purpose of the Topics node?

- A. Document clustering
- B. Supervised categorization
- C. Information retrieval
- D. Unsupervised categorization

Correct Answer: D

### QUESTION 2

Fill in the blanks in the code extracted from the source code download from a Category node.

Your goal is to categorize the documents in the my Score Tbl table which has been uploaded to the myCasUb library  
The text column Comments are identified by myKey, and the scoring output tables are to be saved in the same library as the score table

```
%let caslib_name=" ";  
%let input_table_name = " ";  
%let key_column = " ";  
%let document column = " ";
```

Enter your answer in the fields above.

- A. mycas; name\_of\_input\_data\_set; perform; Name of the column to process in the input data set

Correct Answer: A

### QUESTION 3

Which statement is TRUE regarding topic creation in the Topics node1?

- A. Topics Map can be used to explore the topic and terms associations
- B. Term density can be adjusted using a sliding bar in the Term Cloud panel
- C. Custom topics can be generated using user-specified terms
- D. Exact document density threshold value can be supplied in the Edit Topics Properties window



---

Correct Answer: A

---

#### QUESTION 4

Which statements are TRUE about importing SAS Contextual Analysis projects into SAS Visual Text Analytics when creating a new project? (Choose two)

- A. All custom concept and some predefined concept settings are imported
- B. All machine generated topics and sentiment scores are imported
- C. All custom categories are imported
- D. All sentiment classification and probability scores are imported

Correct Answer: BC

---

#### QUESTION 5

Which statement is TRUE regarding the impact of node placement"?

- A. When a Concept node appears after a Text Parsing node, only kept terms derived by the Text Parsing node can be used in concept creation
- B. When a Concept node is placed after a Text Parsing node: the term table is affected by the concepts defined in the Concept node and the concepts impact every node that follows the Concept node
- C. When the Concept node appears before the Text Parsing node in the pipeline, the spell- checking features of the Concept node produce parent and child terms that show up as synonyms in the term table created by the Text Parsing node
- D. When a Concept node is placed before a Text Parsing node the term table is affected by the concepts defined in the Concept node and the concepts impact every node that follows the Text Parsing node

Correct Answer: C

[Latest A00-405 Dumps](#)

[A00-405 PDF Dumps](#)

[A00-405 Study Guide](#)